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ATA DA SEXTA SESSÃO SOLENE DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO 

— ESTADO DO ACRE — EM HOMENAGEM AO DIA DO ENSINO ESPECIAL. Aos 

dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às nove 

horas, sob a Presidência da Vereadora Sandra Asfury, presentes a 

Vereadora Lene Petecão e o Vereador Mamed Dankar, foi aberta a Sessão 

Solene. Vereadora Lene Petecão repassou os trabalhos à Vereadora Sandra 

Asfury, que cumprimentou o plenário e enalteceu o trabalho realizado 

pelos profissionais do ensino especial. Defendeu a presença de psicólogos 

nas salas de aula e cobrou valorização e reconhecimento dos professores, 

alunos e demais profissionais da APAE, que verdadeiramente fazem o 

trabalho do ensino especial acontecer. Pela ordem, Vereadora Lene 

Petecão colocou seu mandato à disposição da causa. Gecineide Maia de 

Souza, Professora do CAP-AC, assomou a tribuna. Discorreu acerca das 

conquistas da Educação Especial nos últimos anos e cobrou apoio do poder 

público. Apresentação de vídeo. Lidiane dos Santos Mariano. Funcionária 

do CAP-AC, assomou a tribuna. Agradeceu a Vereadora Sandra Asfury pela 

homenagem e a realização da Sessão Solene. Maria de Jesus Barbosa 

Braga, Funcionária do CAP-AC, assomou a tribuna. Lembrou das 

dificuldades de sua trajetória acadêmica e agradeceu a oportunidade 

concedida pela presente Sessão. Maria Isabel da Silva Damasceno, 

Professora Ledora do CAP-AC, assomou a tribuna. Agradeceu a Vereadora 

Sandra Asfury e enalteceu seu trabalho no ensino especial. Ivi Fernandes 

de Sousa Moura. (Foi apresentado vídeo pra ilustrar sua trajetória). 

Francisco Heliton do Nascimento assomou a tribuna. Cumprimentou o 

plenário. Criticou a extinção do CEADV. E provocou reflexão acerca da 

valorização das pessoas com deficiência. lanele Viviane Vital Pereira, 

Professora UFAC, assomou a tribuna. Repudiou a ausência dos Vereadores 

no evento. Parabenizou Francisco Heliton do Nascimento e Vereadora 

Sandra Asfury pela homenagem. Por fim, externou desejo por maior 

representatividade. Débora de Oliveira Nolasco, Professora Libras SEE-AC, 

(através da língua de sinais) expôs sua trajetória pessoal relembrando os 

desafios da infância por conta da deficiência. Anderson Santos Fernandes, 

Coordenador FAAO assomou a tribuna. Cumprimentou o plenário e 

discorreu acerca das conquistas dos professores ao mesmo em que cobrou 

valorização da classe. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Tratou 

das dificuldades orçamentarias no que concerne à garantia dos direitos da 

"Valorize a vida, não use drogas" 
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pessoa com deficiência. Cobrou melhor divulgação dos direitos da 

categoria. Propôs criação de grupo para realização de visitas ao poder 

público. Por fim, relembrou de seus projetos em prol das pessoas com 

deficiência. Vereadora Sandra Asfury assomou a tribuna e fez as 

Considerações Finais. Entrega das moções de aplausos a: Anderson santos 

Fernandes, Ive Fernando de Sousa Moura, Maria de Jesus Barbosa Braga, 

Lidiane dos Santos Mariano, Franciso Eliton do Nascimento, Maria Isabel da 

Silva Damasceno. !anele Vivianne Vital Pereira, Debora de Oliveira Nolasco. 

Notas taquigráficas. Registro fotográfico. Nada mais havendo a ser tratado, 

a Sessão foi encerrada e, para constar, lavrada a presente ata que, após ser 

lida e achada conforme, vai assinada por ela, Presidente 

'Valorize a vida. não use drogas" 
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